

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

71650 *Anuncio del Ayuntamiento de Santiago de Compostela de corrección de errores en la licitación del suministro para la mejora de las instalaciones de alumbrado público en los accesos a la ciudad de Santiago de Compostela.*

Advertido error material en el anuncio n.º 53512, publicado en el Boletín Oficial del Estado (BOE) n.º 225, de 18 de septiembre de 2017, se procede a su rectificación.

En el título donde dice:

Anuncio del Ayuntamiento de Santiago de Compostela por el que se convoca licitación pública para el suministro para la mejora de las instalaciones de alumbrado público en los accesos a la ciudad de Santiago de Compostela.

Debe decir:

Anuncio del Ayuntamiento de Santiago de Compostela por el que se convoca licitación pública para el suministro para la mejora de las instalaciones de alumbrado público en los accesos a la ciudad de Santiago de Compostela (Fase I). Fondo Europeo de Desarrollo Regional en el marco del programa operativo de crecimiento sostenible 2014-2020 "Una manera de hacer Europa".

En el apartado 2. Objeto del contrato: b) Descripción: donde dice:

Suministro mejora instalaciones de alumbrado público.

Debe decir:

Proyecto acogido a la línea de ayudas para la renovación de las instalaciones de alumbrado exterior municipal, cofinanciada por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER), y gestionada por el IDEA con cargo al Fondo Nacional de Eficiencia Energética, con el objetivo de conseguir una economía más limpia y sostenible. "Una manera de hacer Europa".

Santiago de Compostela, 16 de noviembre de 2017.- La Concejala delegada de Economía, María Rozas Pérez.

ID: A170087700-1